В соответствии с тематическим планированием, урок 32 отводится для написания контрольной работы №2.
Варианты контрольной работы №2 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 6 класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №2.
Вариант 1

1.  а) 2,02;  б) 0,703;  в) 906,6;  г) 30,0033.
2.  а) 3,63;  б) 1,394.
3.  а) 7,9472;  б) 58,96.
4.  8,75 дня.
5.  2,7 км/ч. Поскольку данные задачи известны с точностью до второй значащей цифры, округлять ответ следует тоже до второй значащей цифры. 
6.  Да. Например, ни одна из правильных обыкновенных дробей 
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 не может быть представлена в виде конечной десятичной дроби, а их произведение 
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 может.
Вариант 2

1.  а) 4,004;  б) 0,38;  в) 800,4;  г) 600,0066.
2.  а) 6,06;  б) 1,278.
2.  а) 8,4956  б) 25,76.
4.  7,5 ч.
5.  43 км/ч. Поскольку данные задачи известны с точностью до второй значащей цифры, округлять ответ следует тоже до второй значащей цифры. 
6.  Да. Например, правильную обыкновенную дробь 
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 нельзя представить в виде конечной десятичной дроби, правильную обыкновенную дробь 
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 – можно, а их произведение 
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 – нельзя.
Вариант 3

1.  а) 5,05;  б) 0,409;  в) 303,3;  г) 15,0016.
2.  а) 2,98;  б) 1,024.
3.  а) 8,6606;  б) 84,34.
4.  8,4 дня.
5.  3,1 км/ч. Поскольку данные задачи известны с точностью до второй значащей цифры, округлять ответ следует тоже до второй значащей цифры. 
6.  Да. Например, ни одна из правильных обыкновенных дробей 
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 не может быть представлена в виде конечной десятичной дроби, а их сумма 
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 может.
Вариант 4

1.  а) 3,003;  б) 0,65;  в) 70,2;  г) 900,0909.
2.  а) 3,45;  б) 0,969.
2.  а) 7,7996;  б) 89,03.
4.  3,75 ч.
5.  19 км/ч. Поскольку данные задачи известны с точностью до второй значащей цифры, округлять ответ следует тоже до второй значащей цифры. 
6.  Да. Например, правильную обыкновенную дробь 
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 нельзя представить в виде конечной десятичной дроби, правильную обыкновенную дробь 
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 – можно, а их произведение 
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 – можно.
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